

Pécs, 1931. március 30.

Igen Tisztelt Nagyságos Asszonyom!

Nagy elfoglaltságom miatt csak most tudtam átnézni a Pekár professzor ur által hozzám juttatott munkáját. Igen érdekesnek és alapos forrástanulmányok segítségével készült, érdekes műnek találom az irását, bár én ugyanezt a témát kissé más módon próbáltam volna tárgyalni. Ez azonban nem akadályozhat meg abban, hogy komoly törekvései előtt a legnagyobb tisztelettel ne hajoljak meg és meg ne értsem a habilitációra vonatkozó törekvését is. Én ebben hajlandó volnék Nagyságos Asszonyt támogatni, s ebben az irányban kollégáim körében is érdeklődtem. Ugy látom, hogy az ügynek ma még nálunk elég szokatlan volta ellenére ők sem helyezkednek a merev elutasítás álláspontjára, bár a titkos szavazásnál az eredmény nem szokott 100 %-ban úgy

HELYTÖRTÉNET  
KÉZIRAT  
REV. 2017.



sikerülni, mint ahogyan az ígéretek alapján várhatja az ember. Arra azonban feltétlenül szükség volna, hogy Nagyságos Asszonynak ez a nálam lévő munkája nyomtatásban megjelenjék, mielőtt habilitációért folyomodik. Ez a képesítés ugyanis a nagy nyilvánosság előtt történik meg és nekünk a tudományos közvélemény előtt is valami nyomtatásban megjelent önálló munkával indokolnunk kell a képesítés jogcímét. Ha a közönség köréből bárkinek bármikor módja van egy szerző művét olvasni, akkor annak az elismerése mögött soha sem kereshet indokolatlan jóakaratot vagy részrehajlást. Nem kételkedem benne, hogy Nagyságos Asszony módot fog találni ennek a feltételnek a teljesítésére.

Munkájának kéziratát azon az uton fogom visszaszármaztatni, amelyen kaptam.

Együttal megragadom az alkalmat és érdeklődöm Fülep Lajos képesítése és adjunktussá történt választása ügyének a minisztériumban való elintézése felől. Nagyon örülnék, ha ebben a régóta huzódó ügyben Nagyságos Asszonytól olyan választ kapnék, hogy a megerősítés utban van és mielőbb le fog érkezni.

A bölcsészettudományi kar Fülepnek és munkássága értékének teljes tárgyi alapon történt megfontolása után határozott ebben az ügyben és természetesen ma is szilárdan kitart álláspontja és értékelése mellett. Nagyon rossz hatást keltene, ha a kartól idegen aknamunka nehézségeket tudna gördíteni karunk indokolt véleménye és határozata érvényesülése elé.

Kellemes ünnepeket kívánva vagyok Nagyságos Asszonynak

tisztelő hiva



*Nagyságos Asszony*